
令和４年第９回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和４年９月１日（木） １８時００分～１８時２０分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 家永 由里子（委員） 處 愛美（委員）

古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 山崎 穣（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

議 事 議案第２９号 うきは市学校給食食材費補助金交付要綱の制定について

議案第３０号 令和４年度９月補正予算要求について

報告事項 （１）区域外就学について

（２）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和４年７月末月例報告)について

そ の 他 （１）令和４年９月分 主な行事予定

教育長

事務局

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、古賀委員を指名いたします。

諸般の報告についてですが、夏季休業中に大きな事故等はありませんでし

た。吉井中学校が本日から一泊二日で鹿児島へ修学旅行へ行っており、浮羽

中学校が明日からが同じく一泊二日で鹿児島へ修学旅行に行きます。

それでは議案について、事務局お願いします。

議案第２９号 うきは市学校給食食材費補助金交付要綱の制定について

物価高騰による学校給食の食材費に対し、給食の質の維持するため、食材

高騰分として、給食費の１０％を補助するため、この要綱を制定するもので

す。補助対象は学校給食の食材費で、補助金の額は、小学校は、１人あたり

月額３，９００円の１０％に児童の人数を掛けた額、中学校は、１人あたり

月額４，８００円の１０％に生徒の人数を掛けた額となります。児童・生徒
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の人数は令和４年９月１日現在の人数としています。附則として、この告示

は公布の日から施行します。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ議決を求めます。

第３条第２号が児童数となっていますが生徒数ではないですか。

生徒数が正しいです。生徒数に訂正させていただきます。他に何かご意見・

ご質問はありませんか。なければ議決を求めます。

賛成

次の議案について、事務局お願いします。

議案第３０号 令和４年度９月補正予算要求について

学校教育課の債務負担行為補正につきまして、現在も給食調理等業務を委

託しておりますが契約が令和４年度までとなっておりますので、令和５年度

からの３年間の委託料を計上しております。今年度中に入札の必要があるた

め債務負担行為補正をお願いするものです。

歳出につきまして小学校費の学校管理費ですが少人数指導特別教員１名分

に係る人件費の減額です。当初予算では３名を計上しておりましたが、児童

数の確定により２名となったため減額するものです。増額分につきましては

正規職員の用務員の退職に伴い会計年度任用職員の用務員を配置する必要が

あるため人件費を増額するものです。また関連して委託料も増額しておりま

す。今までは正規職員の用務員が朝の開錠を行っていましたが、退職しまし

たので委託校が１校追加となったため増額するものです。

小学校費及び中学校費の教育振興費ですが、先ほどの議案第２９号に関係

するもので、小中学校給食の支援金を増額するものです。

生涯学習課の歳出につきまして社会教育費、文化財保護費ですが文化財伝

統的建造物の雨漏りの改修の補助に係る増額分です。図書館費の増額ですが、

御幸小学校の大規模改造に伴い、御幸小から図書館利用の申し出があり利用

者カードを増刷する必要がありましたので印刷製本費の増額を計上しており

ます。

歳入につきまして先ほどの文化財伝統的建造物の雨漏りの改修の補助に係

るもので、国及び県の補助金を計上しております。補助率は国が５０％、県

が２０％となっております。
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事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ承認を求めます。

承認

報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）区域外就学について３件の申し出があっており、院内学級

在籍に伴うもので１件、両親の共働きに伴うもので２件承認しています。報

告事項（２）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査について、小学校で

いじめが１件報告があっています。内容については、押したりされたという

もので児童への指導と保護者に報告をして解決済みで現在見守りを実施して

います。不登校兆候は１２名、不登校は２校で８名です。中学校でいじめ認

知件数は０件、不登校兆候は１０名、不登校は１８名です。

吉井中の学校訪問の際に確認をしておりますが、不登校の生徒で希望者を

対象にオンライン学習を実施しております。その内２名の生徒の反応がよか

ったとの報告を受けております。その他について、事務局お願いします。

その他の（１）行事予定表により９月の主な行事予定を説明。

北筑後市町村教育委員会連絡協議会総会及び研修会について２年間コロナ

の影響により開催がありませんでしたが今年度は開催予定となっておりま

す。ご都合がつく場合は参加をお願いします。

全ての審議が終了しましたので、第９回教育委員会を閉会いた

します。

次回 定例教育委員会開催日程

１０月５日（水）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


